

## Засідання навчально-методичної ради

№ з/п	Зміст роботи	Відповідальний
<b>I засідання (20.02.2014 року, веб-нарада)</b>		
1	Про затвердження плану роботи навчально-методичної ради на 2014 рік	Слободенюк Л.І.
2	Про психологічний супровід інклюзивної освіти у загальноосвітніх навчальних закладах Херсонської області	Ворона О.І., Мартиненко А.Л., Юдіна О.В.
3	Діяльність районних (міських) методичних кабінетів щодо забезпечення науково-методичного супроводу процесу реалізації обласної науково-методичної проблеми	Назаренко Л.М.
4	Про виконання рішення № 1 засідання навчально-методичної ради від 20.12.2012 р. «Про інклюзивну освіту як модель соціального устрою»	Юдіна О.В.
<b>II засідання (24.04.2014 року, м. Херсон)</b>		
1	Про організаційно-методичний супровід фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи у ЗНЗ м. Херсона	Моїсєєв С.О.
2	Про результати апробації навчальної літератури в початковій школі	Клюєва Т.М. Стребна О.В.
3	Про виконання рішення № 1 засідання навчально-методичної ради від 21.02.2013 р. «Про навчально-методичне забезпечення Державного стандарту початкової загальної освіти в Херсонській області»	Клюєва Т.М.
<b>III засідання (18.06.2014 року, Академія)</b>		
1	Про роботу районних методичних кабінетів Високопільського та Горностаївського районів щодо впровадження у ЗНЗ нових програм освітньої галузі «Суспільствознавство»	Асламова Т.А.
2	Про виконання рішення № 1 засідання навчально-методичної ради від 16.05.2013р. «Про формування інтелектуального й культурного потенціалу як найвищої цінності нації в умовах навчального закладу нового типу – НВК «Школа гуманітарної праці» Херсонської обласної ради.».	Сургаєва В.В. Дмитренко М.С.
<b>IV засідання (23.10.2014 року, Голопристанський район)</b>		
1	Про реалізацію змістових ліній навчання на уроках світової літератури у ЗНЗ Голопристанського району	Левандовська О.І.
2	Про виконання рішення № 1 засідання навчально-методичної ради від 11.06.2013 р. «Про формування творчої компетентності учнів під час вивчення предметів художньо-естетичного циклу в Каховському районі»	Казачкова Л.М.

**V засідання  
(18.12.2014 року, веб-нарада)**

1	Про організацію роботи бібліотек загальноосвітніх навчальних закладів Херсонської області	Паламарчук С.А.
2	Про затвердження плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників Херсонської області на 2015 рік	Зубко А.М. Слободенюк Л.І. Трубичина Н.В.
3	Про виконання рішення колегії Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Херсонської облдержадміністрації від 26.07.2013р. «Про стан і перспективи розвитку соціально-психологічної служби системи освіти області та психолого-медико-педагогічного забезпечення закладів освіти в межах реалізації нових соціальних ініціатив Президента України В.Ф.Януковича «Діти-майбутнє України»	Ворона О.І. Мартиненко А.Л.
4	Про виконання рішення № 1 засідання навчально-методичної ради від 24.10.2013 р. «Про формування соціально-трудової компетентності школярів у технологічній освіті Цюрупинського району»	Гаврилюк Г.М.